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У вас залишились запитання? Так і має бути. Зверніться за
інформацією до поліклініки, лікарні за місцем проживання або
ознайомтеся з питаннями та відповідями Всесвітньої організації
охорони здоров’я на вебсторінці https://bit.ly/3KXDyDz 

Ваші запитання про COVID-19

Чому правила в Канаді не такі, як у моїй країні?

особливостями чинних систем охорони здоров’я та соціального забезпечення. Чи є послуги охорони здоров’я
безкоштовними та доступними для всіх або за них потрібно платити? Чи отримують люди відшкодування
втраченого доходу або змушені виходити на роботу навіть попри ризик для здоров’я;
кількістю вакцинованих. Чи було проведено вакцинацію більшості людей? Чи достатньо вакцин? Наскільки легко
можна отримати доступ до них;
способом прийняття важливих політичних і медичних рішень. Чи є процес прийняття рішень прозорим? Чи
проводить уряд консультації з вченими та лікарями? Чи звітує уряд перед парламентом? Чи беруть опозиційні партії
участь у процесі прийняття рішень; 
системою цінностей і пріоритетами конкретного суспільства. Що йому більш властиво: колективізм чи
індивідуалізм? Чи приділяється першочергова увага виходу на роботу, поновленню навчання, зменшенню кількості
госпіталізацій або іншим речам?

Правила, що діють у Канаді стосовно COVID-19, можуть відрізнятися від правил інших країн. Це не означає, що COVID-19
погано вивчено. Імовірніше, у кожній країні власні заходи реагування на цю проблему.

Ця різниця обумовлена безліччю складних факторів, зокрема:

Це лише кілька причин, через які правила, що діють у Канаді,
можуть відрізнятися від правил інших країн. Інколи, діючи
всупереч даних доказової медицини, органи державної влади або
приватні особи можуть применшувати серйозність COVID-19

заради своєї політичної або фінансової вигоди. 

Різниця у правилах не означає, що в кожній країні своє розуміння
COVID-19 як захворювання. Наявність варіантів не змінює сутність
цієї хвороби, і вакцинація допомагає захистити людей від важких
симптомів і смерті. 

Цей контекст не замінює медичну консультацію та відвідування лікаря. Якщо у вас є питання, завжди звертайтеся до медичного спеціаліста або кваліфікованого медичного працівника.
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